

Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru



Всегда быть
в форме
стр. 3



Династии,
на слет!
стр. 3



Будет мне
праздник
стр. 3



Есть в Норильске
ждедаи
стр. 4



ДОСТОЙНО ВНИМАНИЯ

Факторы успеха

Минувший год стал для ГК «Норильский никель» успешным. Компания не только уверенно справилась с последствиями кризиса 2009 года, но и активно продолжила производственные и социальные проекты. Эти вопросы обсудили премьер-министр РФ Владимир Путин и генеральный директор горно-металлургической компании Владимир Стржалковский.

Евгений МИХАЙЛОВ

В ходе рабочей встречи глава «Норильского никеля» сообщил, что за год капитализация компании выросла почти на 90% – это самый лучший результат среди всех горно-металлургических компаний мира. Выручка компании ожидается на уровне 15 млрд долларов, чистая прибыль – выше 5 млрд долларов. В бюджеты всех уровней в прошлом году компания заплатила примерно 75 млрд рублей – по сравнению с 2009 годом почти в три раза выше.

Но главное – высокая инвестиционная активность. Владимир Стржалковский отметил, что в компании разработана стратегия развития до 2025 года. За этот период «Норильский никель» планирует вложить в инвестиционные проекты 32 млрд долларов. Но уже на следующий год предусмотрено около 90 млрд рублей инвестиций. В истекшем году, в 2010-м, напомнил гендиректор компании, было инвестировано 40 млрд, то есть предполагаемое увеличение – в 2,3 раза.

Продолжение на 2-й странице ▶



Владимир Путин и Владимир Стржалковский обсудили важные для работников «Норникеля» вопросы

МИНИ-ФУТБОЛ

Ничья в нашу пользу

Прогнозы на предстоящий матч между МФК «Норильский никель» и «Газпром-Югра» для «металлургов» оптимизмом не отличались, уж слишком неудобный соперник для норильчан. Наш зритель шел посмотреть любимую игру, не строя иллюзий. Но это мини-футбол.

Александр СЕМЧЕНКОВ

– У «Югры» полевая четверка – легионеры, – прокомментировал свои ожидания горняк Александр Сорока. – Думаю, исход встречи во многом будет зависеть от нашей обороны. Если бразилы найдут в ней слабину – считай, все пропало.

Половина первого тайма оказалась суровым испытанием для северян. Два мяча один за другим в ворота никельщиков отправил коварный Эдер Лима. Помимо этого противник регулярно создавал голевые моменты, а вот контратаки норильчан обрывались где-то на середине поля.

– Скорость ребята держали, – говорит директор спортивного комплекса медного завода Даниил Кот. – Со стороны могло показаться, что уступают безнадежно. Но нужен был всего один выстрел. Для подъема духа.

Продолжение на 3-й странице ▶

ЭТО ГОРОД НАШ С ТОБОЮ

Вас снимает открытая камера



Школа как на ладони

Теперь все школы Большого Норильска оснащены системами видеонаблюдения. Вчера корреспонденты «ЗВ» посмотрели, как работает одна из них.

Ольга ЛИТВИНЕНКО

«А мы уже увидели, что вы приехали!» – встречают нас в 9-й школе. Вахтер Оксана показывает на большой монитор, в одном из окошек которого видно крыльцо школы.

Здесь ждут представителей муниципалитета, чтобы рассказать о работе установленной перед Новым годом системы видеонаблюдения.

– Всего смонтировано 16 камер, – говорит заместитель директора школы по воспитательной работе Галина Шапран. – По четыре на каждом этаже. Видеокamеры есть на входе, во всех коридорах, в столовой и актовом зале. Это удобно не только в плане обеспечения безопасности (любое происшествие, которое, не дай бог, может случиться, будет зафиксировано).

По видеозаписям можно, например, посмотреть, где наши дети забыли сумку или другие вещи. Бывает, они забывают расписание, в каком классе урок, подходят на вахту и смотрят: «Ага, вот где наши!» Кроме того, школа – травмоопасное место. Допустим, подвернул ребенок ногу. Раньше мы такие случаи рассматривали исходя из устных сообщений. Теперь можно увидеть, сам ребенок упал или его кто-то толкнул.

Добавим, что видеокamерами в последние несколько лет поэтапно, по мере выделения денег, оснащают школы многих городов страны. Это связано с усилением мер безопасности образовательных учреждений.

Продолжение на 3-й странице ▶



Эдер погоды не сделал

ПОДРОБНОСТИ

В пожарном порядке

В Норильске продолжается ликвидация последствий пожара в коллекторе, оставившего без телефонной связи почти 10 тысяч горожан.



Пожар ликвидировали за семь часов

Ален БУРНАШЕВ

Пожар произошел в коллекторе на перекрестке улиц Комсомольской и Советской в ночь с 21 на 22 января в 3.07. Пожар начался в наземной части сооружения, а затем огонь распространился на подземную. Пламя уничтожило примерно 300 метров кабелей. Возгорание ликвидировали к 10.30.

Восстановление продолжается

Из-за пожара были обесточены некоторые городские учреждения, несколько домов, не работала система наружного освещения. Как заявили вчера представители мэрии и телекоммуникационной компании, к ликвидации огня и последствий пожара все оперативные службы – спасатели, пожарные и энергетики – приступили немедленно и отработали слаженно. Работу координировали оперативные штабы в администрации города и ЗАО «Норильск-Телеком». Ситуацию контролировали и специалисты Заполярного филиала «Норильского никеля». Из-за пожара некоторое время не работали телефоны экстренных служб, горожанам объявили дополнительные номера телефонов для их вызова.

К пяти часам дня 22 января были полностью восстановлены телефоны экстренных служб и автоматических справочных номеров, связь с поселками Светлогорск и Снежногорск, аэропортом Норильск и Дудинкой, энергоснабжение в семи

жилых домах из девяти (в оставшиеся дома электроэнергию подали в 21.40).

Вчера к 16.00 восстановили систему наружного освещения (часть улиц Советской и Комсомольской). Телефонная связь налажена во всех социально значимых городских объектах, восстановлена межстанционная связь, вновь стал доступен Интернет.

Сейчас специалисты ЗАО «Норильск-Телеком» продолжают восстановительные работы кабельных линий – без стационарной телефонной связи пока остаются около 10 тысяч абонентов. В течение трех дней предстоит запустить светофоры на перекрестке улиц Советской и Комсомольской.

Вчера в «Норильск-Телеком» заявили, что пожар обошелся без жертв, а сооружения и оборудование телекоммуникационной компании не повреждены. Ликвидация последствий аварии идет круглосуточно. Генеральный директор «Норильск-Телекома» Михаил Хаустов заверил, что последствия полностью ликвидируют в самые короткие сроки.

Солдат с ружьем?

Что стало причиной пожара, выясняют дознаватели Госпожнадзора и представители УВД. В субботу после случившегося глава администрации Норильска Алексей Ружников предположил, что это был поджог. Вчера начальник муниципального управления городского хозяйства Александр Аношкин

версий о причинах возгорания выдвигать не стал, сославшись на продолжение расследования. По предварительным расчетам связистов «Норильск-Телекома», на полное восстановление всех линий связи потребуется почти месяц, сказал начальник управления.

Если версия поджога станет основной, это значит, что в коллектор проникли неумышленно подожгли мусор. В последнем случае это могло произойти из-за проникновения бомжей, для которых зимой коллекторы нередко служат пристанищем.

Александр Аношкин, отвечая на вопрос корреспондента «ЗВ», сказал, что «к сожалению, существующие методы охраны коллекторного хозяйства, которое принадлежит муниципалитету, малоэффективны, амбарные замки на крышках коллекторов от проникновения в них не спасают».

Аналогичный случай пожара, который лишил телефонной связи почти 12 тысяч норильчан, произошел в конце октября 2006 года. Тогда в коллекторе возле здания компании «Норильск-Телеком» произошло возгорание, в результате которого были повреждены телефонные кабели и металлоконструкции. Площадь пожара превысила 350 квадратных метров, 85 телефонных кабелей вышли из строя. Тогда предварительный ущерб оценили в семь миллионов рублей, стоимость восстановительных работ – в несколько десятков миллионов, причиной пожара называли умышленный поджог.

Курс акций
ОАО «ГМК «Норильский никель» – 7451,4 рубля.
ОАО «Полюс Золото» – 1759 рублей.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-59-00
Пишите! vesti@nrd.ru

